

“天书观”遗址建天书雕塑

文字说明正在制作之中



“天书观”遗址的雕塑是“天书”。本报记者 曹剑 摄

本报泰安8月22日讯(记者曹剑)近日,“天书观”遗址新安置一座雕塑,吸引了众多市民,纷纷猜测雕塑的意思。记者咨询相关部门得知,雕塑的外形是一本“天书”。

22日上午,记者经过上河桥附近的“天书观”遗址时发现,许多市民正在围着一个刚刚安装不久的雕塑议论纷纷。该雕塑下方

是一片云状汉白玉,上面斜着安放着一块长方形的红色花岗岩类石头,中间被镂空成一个小的长方形。“看着像是一扇门,也可以说是像一本书,到底想表达什么意思呢?”家住附近的韩先生说。

随后,记者联系了泰安市园林局的工作人员。工作人员告诉记者,“天书观”遗址新建的雕塑是一本“天书”,是园林局组织部

分专家制作的。“为了让历史古迹更加接近原貌,同时也更形象地说明历史古迹的内涵,特意安放了这座雕像。”工作人员说。

据园林局工作人员介绍,近期会在雕塑上或者雕塑旁边加一块说明,内容包括天书观遗址的简介等,而目前文字说明正在制作之中。

女生不熟悉情况 跑错地方

应届毕业生需到泰安市人才中心报到登记

本报泰安8月22日讯(记者白雪)原以为就是盖个章那么简单的事情,但是来自宁阳的一位学生却因不熟悉情况跑了远路。

22日11点,记者来到位于东岳大街的泰安市人才中心看到,在南楼大厅内挤满了前来办理报到事宜的学生,一位女生拿着自己的资料满头大汗地冲进来。记者了解得知,她叫邹雯雯,是中南民族大学的学生。“我是应届毕业生,家是宁阳的,需要到泰安来进行派遣的工作办理,今天一早我就从家出发了,由于报到证上写着要到人力资源保障局,我就直接去了泰山区人力资源与社会保障局,结果工作人员告诉我不是在那报到,所以我又急忙赶过

来。”邹雯雯说。

泰安市人才中心工作人员告诉记者,今年泰安市的毕业生报到工作于7月1日开始,地点在位于东岳大街的市人才中心南楼大厅内,毕业生在报到之前,最好先对报到的登记做一个大体了解。由于每个学生的情况不一,一定要把自己的情况详细介绍给工作人员才可以进一步分析该如何去办理。

据了解,今年应届毕业生的报到时间是在2011年7月1日到10月15日,已签订就业协议且经毕业生就业主管部门鉴证的毕业生,直接到用人单位报到;未落实就业单位的毕业生,持《报到证》到市人力保障局毕业生就业指导中心报到登记。

新泰开展月饼专项检查

针对小作坊季节性生产特点

本报讯 随着中秋佳节日益临近,为确保消费者吃上合格、放心的月饼,从8月下旬开始,新泰市质监局组织执法人员开展月饼生产质量专项检查。

针对大部分小作坊季节性生产的特点,对生产加工原材料、添加剂使用备案、产品检验、包装、现场环境卫生等严格检查,严厉打击违法违规生产加工行为。

集中开展质量监督抽查,统一监测与监督抽检,严厉查处利用非食品原料生产

加工月饼及滥用食品添加剂等违法行为。强化食品质量安全宣传,广泛开展食品质量安全法律法规宣传,引导群众到正规商场(超市)购买具有“QS”标识月饼。

整治活动开展两天以来,共出动执法人员12人次,车辆3台(次),检查月饼生产小作坊5家,抽取8个样品进行检验,对于存在的问题,执法人员当即下发了《责令改正通知书》,提出了整改意见。

(叶德文)

大雾凌晨“锁”住多条高速路

入口被迫封闭近5个小时

本报泰安8月22日讯(记者邵艺谋)22日凌晨4点左右,泰城迎来了一场大雾,莱泰高速、泰新高速多个入口被迫封闭了将近5个小时。

早晨7点记者了解到,截止到凌晨4点55分,S26线莱泰高速范镇、泰安入口封闭;S31线莱泰高速泰安南、泰安东、化马湾入口封闭。早晨6点58分,S31线莱泰

高速关闭新泰西和新泰南两个入口。记者在微博上看到,一位名为“五大可琦”的网友发布消息称:“去泰安的路上突然就起雾了,能见度不足20米。”

记者随后拨打了山东公路路政服务电话,客服人员告诉记者,凌晨4点多,莱泰高速和泰新高速公路因为大雾天气被迫临时关闭入口,直到上午9点多才恢复正常

通车。泰安市汽车站的工作人员则告诉记者,大雾并没有对上午发出的客车造成影响,所有发车计划均正常发出。

泰安市气象局一位工作人员称,这场大雾是由于地层湿度较大,同时风比较小,空气流动较慢所造成的。“23日早上可能还会起这样的雾。”工作人员告诉记者。

“山东华通杯” 第六届山东省漫画大展启动

本报讯 记者从泰安市漫画家协会获悉,“山东华通杯”第六届山东省漫画大展将于10月中旬在泰安市举行,现已开始征稿。

本次漫画大展由山东华通集团冠名,泰安市漫画家协会、中国孔子泰山书院院承办。期间将举办全国名家

水墨漫画展和山东省漫画大展,与往届展览不同,本届活动更开放、更多元,更加突出服务功能和群众参与性。活动期间,将举办cosplay真人互动演出、动漫论坛、为观众画漫画、动漫产品推介等交流活动。

(刘晓东)

齐鲁晚报 今日泰山

给力团购 优惠中秋

让我们为您议价,让大伙替您省钱

中秋送礼 单位福利 足不出户 要啥有啥 快来来团购吧

团购,看我就行! 一个人也能团

中秋礼品平面展销推荐陆续推出,敬请关注!

想团什么就团什么 网罗泰城中秋礼品

Sale 中秋团购 涵盖:月饼、红酒、白酒、保健品、食用油、副食等

团购咨询电话: 18653881177 合作招商电话: 13563842722

HANEX 韩丽橱柜 嘉俊陶瓷 KIND 品质 优美家 时尚厨具

SUNFON 三峰衣柜 诗尼曼 整体衣柜 ARROW 箭牌卫浴·瓷砖 大自然地板 Nature

第一届三峰杯家居建材砍价团购会

花一天的时间,省一年的工资!

参展商品保证全市最低价,差价十倍返还,参与上午逛店的消费者免费车接车送,送食用油一桶。砍价会现场免费抽奖,现场订单更有万元大奖,所有特惠仅限活动当日!

活动内容: 上午8:00金山影剧院集合乘坐免费大巴进店 下午1:00入场,1:30金山影剧院团购砍价会开始

活动地点: 泰安金山影剧院

主办单位: 中国团购在线泰安站

报名咨询专线: 8239979 5893059

网上报名: 0538.teambuy.com.cn

活动时间: 2011年8月27日